

Jussi Lahtinen, puheenjohtaja

Varsinaiset jäsenet:

Kirsi Hietala, poissa

Raine Kallio

Perttu Koivisto

Minna Korhonen, poissa

Claudia Rehwagen, poissa

Petra Ruusunen, poissa

Katja Wallenius

Varajäsenet:

Toivo Autiosaari

Helena Natunen, poissa

Marita Peltoniemi

Timo Virtanen

Päivi Viinikainen, poissa

1. Kokouksen avaus  
Puheenjohtaja Jussi Lahtinen avasi kokouksen klo 18.11.  
Kokouksen sihteeriksi valittiin Katja Wallenius
2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen  
Päätettiin siirtää kohta 4. (Pispalan kirjastoyhdistyksen järjestäytyminen) kohdaksi 8.
4. Yhdistyksen viestinnän kehittäminen  
Keskusteltiin Kirjastoyhdistyksen Facebook-tilistä: kumpi parempi ryhmä vai sivu.  
Päätettiin perustaa työryhmä kehittämään viestintää (Facebook, Instagram), ryhmään kuuluvat Jussi Lahtinen, Piitse Koivisto, Timo Virtanen ja Raine Kallio.  
Raine Kallio ehdotti, että investoitaisiin puhelimeen, jossa on hyvä kamera, jotta esim. Instagram-päivittäminen olisi sujuvaa. Tätä mietitään jatkossa.  
Ryhmä kokoontuu ma 20.5.klo 19 kirjastolla.
5. Tilannekatsaus kokoelmatyöhän ja kirjastojärjestelmän tilaan  
Sähköinen kirjastojärjestelmä on lähestulkoon valmis, suurin osa kirjoista löytyy jo järjestelmästä.  
Ongelmana on suuri joukko kirjoja, joiden tiedoissa ei näy syystä tai toisesta muuta kuin pisteitä.  
Ongelmaan ollaan todennäköisesti löydetty nyt ratkaisu ja se korjataan mahdollisimman nopeasti.  
Markkinoidaan järjestelmää ja laajaa kirjalikoimaa luokitellusti, kunhan ongelma on ratkaistu.  
Varastokirjanpito on pääosin kunnossa, mikä helpottaa tulevaa varastokirjainventointia.
6. Pispala-kokoelman uudistustyö  
Pirkanmaan rahasto myönsi Pispalan kirjastolle 2000 euron apurahan Pispala-kokoelman uudistustyölle.  
Työryhmä Jussi Lahtinen, Toivo Autiosaari ja Mårten Sjöblom laativat toimintasuunnitelman

syksyksi, minkä mukaan edetään. Pirkanmaan maakuntakirjaston kokoelmapäällikkö Maarit Helen kutsutaan mukaan ryhmään. Mukaan voi liittyä kiinnostuksen mukaan kuka vain. Puhuttiin siitä, mitä muuta kokoelmaan kuuluu kirjojen lisäksi; mm. Pispalan kaava-asiat ja alueen rakennuskannan muutos -dokumentointi (valokuvat) sekä lehtileikkeitä. Loppusyksystä mahdollisesti kirjallisuustapahtuma Pispala-kokoelman tiimoilta. Keskustellaan Pispalan radion kanssa, olisiko mahdollista saada Kirjasto-ohjelma teemoittain tai ainakin yksi lähetys kokoelmasta.

7. Katsaus kirjastoyhdistyksen tulevaan tapahtumatoimintaan  
Lukupiirin kuukausittaiset kokoontumiset jatkuvat Marita Peltoniemen vetämänä syksyllä. Teemana esim. pispalalaisten kirjailijoiden merkittävät teokset tai ilmastonmuutokseen liittyvät teemat. Ilmastonmuutos-luentosarja eri näkökulmista katsottuna jatkuu syksyllä. Elämäni kirjat-keskusteluillat jatkuvat myös syksyllä, ehdotettu Anu Murtoa. Luentosarja kaupunkikulttuurista on edelleen viritteillä. Tahmelan Huvilalle suunnitteilla isompi kirjallisuustilaisuus syksyn aikana. Yhteistyö Pispalan Vilkkari Off:n kanssa syksyksi? Vastavirran tukikeikka 30.5. Kirjastorock syksyllä Pispala-kokoelman julkistamistilaisuuden yhteydessä. Raine Kallio järjestää 1.6. Perheiden luonto- ja kalastuspäivä Uittotunnelilla Pyhäjärven puolella. Lautapeli-illat kesäkuun puolessa välissä.
8. Pispalan kirjastoyhdistyksen järjestäytyminen
  - a) varapuheenjohtajan valitseminen  
Yhdistyksen varapuheenjohtajaksi valittiin Raine Kallio.
  - b) sihteerin valitseminen  
Yhdistyksen sihteeriksi valittiin Minna Korhonen.
  - c) taloudenhoitajan valitseminen  
Yhdistyksen taloudenhoitajaksi valittiin Toivo Autiosaari. Etsitään syksyn aikana uudeksi taloudenhoitajaksi opetettava henkilö.
  - d) hallituksen työskentely (tehtävien jako, mahdolliset työryhmät)  
Kootaan työryhmiä matkan varrella tarpeen mukaan:  
Viestinnän kehittäminen, katso kohta 4.  
Pispala-kokoelma, katso kohta 6.
9. Muut esille tulevat asiat
  - a) Karnevaaleille osallistuminen: kirjamyynä Puistotorilla.
  - b) Uusia työkokeilijoita etsitään mm. syksyllä lopettavien tilalle. Mahdollisesti yhteisenä Huvilan kanssa.
  - c) Pyritään jatkamaan Mäkikadun varaston vuokrasopimusta.  
Jatketaan varastokirjojen rationalisointia, joka ajan mittaan johtaa kirjamäärän vähentämiseen ja toisesta varastotilasta luopumiseen (Mäkikatu 12 c). Mäkikadun tila on sijainniltaan hyvä, mutta kallis ja toimimaton tarpeeseen nähden.
10. Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen  
Seuraava kokous ti 11.6. klo 18 Pispalan kirjastolla.  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.40.

Jussi Lahtinen  
puheenjohtaja

Katja Wallenius  
sihteeri